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cu scopul creșterii inserției pe piața muncii în domeniul medical 

PRACTINDERMED 
 

 

 

Obiectivele generale al proiectului: 

 dezvoltarea de parteneriate cu noi persoane juridice din sectorul privat pentru a crește rata de participare a 

studenților la stagiile de practică facultativă organizată în cadrul proiectului, respectiv de a optimiza oferta 

educațională centrată pe formarea și dezvoltarea competențelor profesionale cerute pe piața muncii, inclusiv 

pentru categoriile dezavantajate de persoane; 

 participarea unui numar de 321 de studenți la stagii de practică facultativă din cadrul parteneriatelor nou 

înființate/dezvoltate care va facilita inserția absolvenților pe piața muncii.  

 

 

 Perioada de deșfășurare: octombrie 2020 – septembrie 2022 

 

 

Informații despre grupul țintă: 

 studenți la Universitatea din Oradea, la unele dintre următoarele specializări: medicină, medicină dentară, 

asistență medicală generală, tehnică dentară, radiologie și imagistică, balneofiziokinetoterapie și recuperare, 

nutriție și dietetică, farmacie, managementul afecțiunilor aparatului locomotor, fizică medicală și fizica 

explorărilor și terapiilor biomedicale; studenți care își au reședința sau domiciliul în mediul rural sau urban, 

în regiunea Nord-Vest (Județul Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, Maramurel, Satu Mare, Sălaj), 

 vor avea prioritate la înscriere în proiect studenții în ultimii 2 ani de studiu, ajutând astfel tranziția 

absolvenților de la învățământ la găsirea unui loc de muncă la finalizarea studiilor, 

 cei minim 321 de studenți din grupul țintă vor participa la o scurtă formare privind utilizarea echipamentelor 

digitale achiziționate în cadrul proiectului, după care vor derula un stagiu de practica de 40 de ore, 

 un număr de 200 de studenți vor parcurge o formare antreprenorială prin întreprindere simulată, 

 din totalul de 321 de studenți din grupul țintă minim 10% vor fi persoane din mediul rural și/sau persoane de 

etnie romă. 
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Stadiul actual : 

 

 În al doilea an de desfășurare a proiectului, grupul țintă este format din 246 de studenți din cadrul Uni-

versității din Oradea, Facultatea de Medicină și Farmacie și Facultatea de Științe și Informatică, studenți 

care s-au înscris în proiect. 

 Au fost organizate de către partenerul de proiect, Asociatia pentru Promovarea Afacerilor în România de 

cursuri de dezvoltare antreprenorială pentru cei dornici de a dezvolta competenețele antreprenoriale prin 

întreprindere simulată, cursuri la care participă studenții din grupul țintă. 

 Studenții selectați în proiect au participat la stagiile de practică facultativă din cadrul parteneriatelor sus-

tenabile, nou dezvoltate cu sectorul privat, pentru sprijinul tranziției de la școală la viață activă.  

 A fost întocmită o bază de date cu 264 de companii din domeniul sănătății. 

 Există 2 interviuri personale cu întreprinderi diferite, 1 din domeniul technicii dentare, 1 din domeniul 

nutriției și dietetică. 

 A fost contractată platforma dedicată organizării stagiilor de practică și este în implementare. 

 Au avut loc 35 evenimente de informare în cadrul celor două facultăți asigurându-se o constanta si 

continua solicitare din partea studentilor de a se inscrie in proiect. 

 Mai mulți studenți s-au inscris la masterat, participând astfel la cursuri de formare la incetarea calitatii de 

participant. 

 S-au realizat peste 4000 ore de consiliere prin simulații tip întreprindere simulată, cu 95 de participanți la 

program, care au depus planuri de afaceri după finalizarea cursurilor antreprenoriale prin intreprindere 

simulata 

 Prin intermediul platformelor Facebook, Instagram, Microsoft Teams au fost organizate evenimente de 

informare pentru studentii celor doua facultati implicati in proiect, Facultatea de Medicina si Farmacie, 

Facultatea de Informatica si Stiinte. 

 Au fost postate informații cu caracter general privind practica, stadiul acesteia și finalitatea procesului de 

practică, respectiv relevanta experientei pe piata fortelor de munca si tranzitia de la educatie la piata for-

telor de munca. 

 

Înscrierea în proiect este continuă, are loc pe tot parcursul perioadei de implementare, oferind astfel 

posibilitatea studenților să participe atât la stagiile de practică cât și la cursurile de dezvoltare 

antreprenorială. 

Așteptăm cu mult interes atât studenți cât și societăți care să se alăture echipei Practindermed! 
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